

丈夫赌钱 妻子有家不能回

离婚,可以! 要儿子,没门!

重阳节,很多家长都带着孩子登高踏秋,可是家住滕州市威尼斯小区的李女士却十分惆怅:“连续一周了,我每天做梦都能梦见儿子,我已经3个多月没见过他了。”

今年27岁的李女士和丈夫都在事业单位上班,再加上一个3岁多的儿子,原本应是一个人人羡慕的幸福家庭,但是嗜赌的丈夫却把这一切都给毁了。“从前年开始,他认识了一些社会上的朋友,下了班之后就找理由晚回家,后来我取钱的时候发现存折上我俩这么多年存的十几万积蓄竟然少了一多半。我质问他,他说朋友借

去了,后来在我逼问下,他才说了实话,是在外面和朋友打牌,输了点钱。他说都是朋友叫他去的,他一定改,肯定不会再出去打牌了。”李女士说,“我以为他真的改了,去年8月份的时候我下班回家,他来到问我存折,起了冲突,没想到他竟然拿刀架在我脖子上要钱。幸亏我弟弟回来了,不然真的不知道是什么后果。”随后的一个月银行发来传单,原来丈夫竟然为了还赌债,把家里的车子向银行贷款做抵押了,现在银行要拍卖这辆车子。“这车子是用我的工资付的首付,才买了不到半年,没想到他竟然就拿

去作了抵押贷款还赌债。”这件事情以后,李女士一直住在娘家没再回自己的家,儿子也一直在他婆婆那边。

李女士在娘家住了一段时间,每个星期都定期把儿子接过来团聚,但去年11月份她回家拿衣服的时候,发现了自己家住着一个陌生女人。李女士崩溃了,她丈夫不止好赌,竟然还在她赌气回娘家的时候,把陌生女人带回家同住。东窗事发后,李女士的丈夫没有懊悔和愧疚,态度反而十分嚣张,不光不让李女士回家,还不再让她见儿子。离婚可以,但是房子、钱和儿子都归他。

“我起诉离婚,想要儿子,可是他不同意。我想把我自己的钱要回来,他说可以,给5万,要分3年给,可是已经半年多了,起诉了一次,他说先给2万,但是现在儿子也不让我见,钱也不给。我给他打电话他就是推,有时候急了竟然说,拖着就是,反正我耗得起。”李女士哭着说,“现在我只想儿子,别人的孩子都是在爸爸妈妈身边长大,可我都已经3个多月没有看见过儿子了,我们俩再有什么矛盾,孩子还是需要妈妈的啊! 赌博真的是把他毁了,也把这个家毁了!”

(特约记者 王雪纯)

曝光板

“追尾”索赔从120元降到60元再到12元,最后降到6块钱

本地出租车讹上外地私家车

日前,家住薛城区西苑社区的李女士向记者说起了她的一件烦心事:“本以为本地车主欺负外地车主的事情只是说说而已,没想到这种事真的发生在了我的身上,幸亏我们当时看出了其中的猫腻,要不然就真的被敲一笔了。”

李女士说,上个周末,她一个济宁朋友开车带着她去市中区逛街,下午6点多,在途经文化路和振兴路交叉口时发生了一件让她们气愤不已的事情。

“当天我们开的是济宁的牌照,那时候又正是下班高峰期,文化路和振兴路交叉口来往的车辆很多,我们的车只能缓慢地跟着前面的车行驶。可能是信号灯变了,前面的一辆出租车猛地停了下来,我们没来得及停住,就追尾了。我承认我们的车没有和他的车保持适当的车距,只见出租车车主下车后连看都没看就说我们把他的车尾灯撞坏了,要求我们赔偿他120元的修车费。我和朋友觉得不对劲,因为我们的车速很慢,快追尾的时候我们的车本来就要停下来了,就那样的速度根本不足以把他的车灯撞坏。随后,我的朋友也发现,出租车的尾灯上有一层厚厚的灰,根本没有被撞坏的样子,而且我们的车一点刮蹭的痕迹都没有。我们和出租车车主理论后,他竟然吞吞吐吐地说让我们赔60块钱了事。这时候,在附近执勤的交警赶了过来,查看了情况后开始调解,我们知道他的尾灯不是我们撞坏的,当然不愿意赔给他60块钱,出租车司机看我们态度强硬,接着又说,让我们把刚才坐车的人的车费给交了,一共12块钱。”李女士气愤地说,“如果我们真的把他的车灯给撞坏了,别说120块钱,再多我也赔,但最让我生气的是,他竟然看我们是外地牌照的车就想讹我们,我当时就说了,我们又没坐他的车,凭什么交给他车费。看到我们没有一点要妥协的意思,出租车司机主动提出让我们赔给他起步价6块钱。”

由于当时道路上的车辆非常多,李女士和朋友还有事,就给了出租车司机6块钱。李女士说:“从120元到60元,再到12元,最后又降到6块钱,整件事根本不在于钱多少,而是这位司机的做法实在让人气愤,真没想到本地车主欺负外地车主的事情真真切切地发生了。”

(记者 李俊)



苦用心,小叶将这份自信带到了学习上,学习的劲头也足了。小叶已经恢复甚至超越了从前的状态,刘先生还是每天都在坚持陪女儿打羽毛球,虽然上班忙碌一天很累,但他说,晚上能和女儿一起运动运动,也很幸福。

(记者 董艳)

回家谈谈心 再陪打会儿羽毛球

百分百老爸帮女儿找回自信

家住薛城区警苑小区的刘先生最近有点忙,原来除了白天要上班外,晚上,他还有一项重要的任务,就是陪女儿打羽毛球。

据刘先生介绍,女儿小叶今年14岁了,明年就要参加中考,但却提前半年多就进入了考前焦虑期,一直担心中考成绩不理想。最近一段时间,小叶放学后,吃饭少了,话也少

了,担心女儿状况继续恶化影响学习,刘先生特地请教了一位懂心理知识的朋友。

在朋友的建议下,刘先生每天下班后,第一件事就是和小叶谈心,听她说上学遇到的开心事,烦心事甚至闹心的事。为了让她放松心情,每天晚自习后,刘先生都会带着小叶来自家楼下打羽毛球,因为刘先生知道女儿最喜欢打羽毛

球,而且打得相当不错。他一方面想转移女儿的注意力,同时也想女儿在羽毛球运动中找到自信,并将这份自信转移到学习上去,一点点地帮助女儿度过这次危机。

终于功夫不负有心人,经过一段时间的羽毛球锻炼后,小叶的焦虑感明显减少了,刘先生从她身上看到了自信。不仅如此,因为知道了父亲的良

我带爷爷旅游过大寿

过生日 看风光 还能找回回忆

按习俗,每家里老人过大寿,孝顺的儿女们都会陪在老人身边,蒸寿桃、摆寿宴。近年来,蒸寿桃的少了,但不少市民还是会选择一家人聚在一起,去饭店陪老人家好好吃上一顿。8日,正好是家住市中区德仁俊园的李老先生的80大寿,为了李老先生的寿诞,儿女们可谓是煞费心思,最后还是小儿子的贺寿方案得到了一家人的认可,讨得了老先生的欢心。

李老先生的80大寿,一家人都在商议究竟如何给老爷子过寿才能让他开心。孙子辈的

李涛的一句话点醒了儿子辈的李光明。李光明说,他的儿子李涛今年大学刚毕业,大学时候谈的女朋友在重庆工作,国庆7天假正准备要去重庆找女朋友,但是8日又是老爷子的寿诞。去重庆,就回不来替老爷子祝寿,不去重庆,又见不到心心念念的女朋友,这让李涛也非常为难。

据了解,寿星李老先生年轻的时候在重庆当过兵,后来转业回到枣庄工作,部队的一段生活,给了他强壮的体魄,直到现在身体还是那么硬朗。而他的老伴身体就没有那么好了,30年的老胃病让她饮食方面非常挑剔,而且容易晕车,一直喜欢旅游的李老先生碍于老伴的身体状况,没有去过外面旅游,最远的也就是骑着电动三轮车带

着老伴去古城里面转了一圈。自从前年老伴因病去世,李老先生整天闷闷地待在家里,也没有再提出去旅游的事。想到这里,李涛就跟爸爸提了一个建议——80大寿,不摆寿宴,带着爷爷去游重庆。

“李涛国庆之前就跟我说了,爷爷那么喜欢旅游,之前因为奶奶没法儿出去旅游,现在奶奶去世了,他整天待在家里也没事做,不然跟着我,咱们一起去重庆玩玩?重庆,既是爷爷年轻时当兵的地方,也是我女朋友的老家,两全其美;爷爷80大寿,正好又是国庆假期,重庆、重庆,正好和重庆对应呢。”李光明说,“我当时一想,父亲这么多年都没出去过,而且他年轻的时候又是在重庆当的兵,肯定对重庆有种特殊的感情。我和哥哥姐姐一商量,他们起初还担心父亲的身体无

法适应长途旅行,但是李涛给他爷爷一说,老爷子当晚就决定了。说要跟我们一起去重庆遛遛逛逛,还把我哥和我姐都叫过去,说要一起去。但是我哥我姐工作都很忙,最后还是我们一家人,再加上侄儿一起陪我父亲去重庆。

因为李涛大学时期在重庆生活了4年,国庆假期高速路也免费,征得李老先生和医生的同意后,一行人于2日开着车浩浩荡荡地出发了。一路游山玩水,到达重庆之后又带着李老先生重新寻找年轻时的记忆。7日,李老先生在儿子孙子的陪伴下回到了家中,他说:“今年的大寿是这几年过得最开心的一次,能在入土之前又回到年轻时战斗过的地方看看,沿途还欣赏了这么多美丽的风景,真的是太开心了!”

(记者 刘一单)



温泉小镇 温暖一冬 年度巨惠,仅此一次!

温泉消费多少送多少

您能消费多少,我们就能送多少!

周二周四进场或购票可享受

含餐90元/位,不含餐70元/位的优惠

活动详询: 0632-3117777 优惠时间: 10月10日至12月31日

●地址: 枣庄市枣台路仙坛山风景区 ●营销: 3117002 酒庄: 3117009 客房: 3117116



活动详情 更多优惠 见官方微信 扫一扫,加关注!